

財政金融統計月報第814号, 第825号, 第838号,
第849号(国有財産特集)の訂正について

記載内容に誤りがありましたので, 下記のとおり訂正します。

なお, ホームページには訂正後のものを掲載しております。

※ 訂正箇所は下線部分となります。

記

第849号

P. 154

25. 財務省所管一般会計所属普通財産年度別・区分別現在額の推移

【誤】

(単位 百万円)

区分 年度末	番 号	工作物
		価 格
30……………	17	<u>225,418</u>

【正】

(単位 百万円)

区分 年度末	番 号	工作物
		価 格
30……………	17	<u>255,418</u>

※ 財政金融統計月報第814号, 第825号, 第838号(国有財産特集)の同普通財産統計(財務省所管一般会計所属普通財産年度別・区分別現在額の推移)についても, 該当箇所(下線部分)を訂正しております。